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Informe de transferencia 20223501 - Técnicas de
posicionamiento mediante cuerdas: Instalación, progresión y
autorrescate

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (11.11%)
Bastante de acuerdo = 2 (22.22%)
Totalmente de acuerdo = 6 (66.67%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (22.22%)
Bastante de acuerdo = 1 (11.11%)
Totalmente de acuerdo = 6 (66.67%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 1 (11.11%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (11.11%)
Bastante de acuerdo = 1 (11.11%)
Totalmente de acuerdo = 6 (66.67%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (11.11%)
Bastante de acuerdo = 2 (22.22%)
Totalmente de acuerdo = 6 (66.67%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (11.11%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (11.11%)
Bastante de acuerdo = 1 (11.11%)
Totalmente de acuerdo = 6 (66.67%)
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6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
de trabajo

Nada de acuerdo = 1 (11.11%)
A veces en desacuerdo = 1 (11.11%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (11.11%)
Bastante de acuerdo = 1 (11.11%)
Totalmente de acuerdo = 5 (55.56%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 6 (75%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 2 (25%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 7 (87.5%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 1 (12.5%)

9. Has usado el ariostramiento de escalera en fachada.

Nada de acuerdo = 2 (22.22%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (22.22%)
Bastante de acuerdo = 1 (11.11%)
Totalmente de acuerdo = 4 (44.44%)

10. Has utilizado la instalaciones de cabecera regulable bien en practica como en
intervenciones raeales

Nada de acuerdo = 1 (11.11%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (11.11%)
Bastante de acuerdo = 2 (22.22%)
Totalmente de acuerdo = 5 (55.56%)

11. El autosocorro a un compañero, has practicado en tu dia a día

Nada de acuerdo = 1 (11.11%)



Formación
formacioncontinua@dipusevilla.es  

3

A veces en desacuerdo = 2 (22.22%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (11.11%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 5 (55.56%)

12. Has utilizado el aseguramiento en escalera en practica o en intervención.

Nada de acuerdo = 2 (22.22%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (11.11%)
Bastante de acuerdo = 2 (22.22%)
Totalmente de acuerdo = 4 (44.44%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

Deberia de haber mas horas de curso. se queda corta la formación.
Es un curso lleno de conocimiento en el que me gustaría repetir.
Estos cursos deberían darlo todos los compañeros al menos cada dos años


